



Авангард

<http://avangard-zhitikara.kz/>

Издается с 1931 года.

Четверг, 28 марта 2024 года, № 13 (9712)

Эхо праздника

Под ярким солнцем Наурыза

Согласно историческим данным и новой концепции празднования благодатного весеннего праздника, начиная с 14 марта в районе прошли многочисленные мероприятия в организациях и учреждениях, лейтмотивом которых явились укрепление общенационального согласия, казахстанского патриотизма и сохранение национальной идентичности.

19 марта гостей в праздничной обстановке встречали сотрудники и услугополучатели регионального реабилитационного центра для лиц с инвалидностью.

В День обновления здесь прошел День открытых дверей, на который были приглашены заместитель акима района Касенов С. Н., председатель районного маслихата Уразалинов Н. З., технический директор АО «Костанайские минералы» Смагулов А. Р., руководитель отдела занятости и социальных программ акимата района Жабуров Т. А.

Исполняющая обязанности директора Центра Юсупова С. С. ознакомила гостей с работой учреждения.

Здесь созданы хорошие условия для восстановления здоровья лиц с инвалидностью. Это кабинеты лечебно-физической культуры, массажа, кабинет физиопроцедур, сенсорная комната и многое другое.

Благодаря добросовестной и слаженной работе коллектива учреждения Центр стал местом комфортного и полезного пребывания услугополучателей.

Душевную встречу продолжил концерт с участием пациентов, артистов районного Дворца культуры и Дома детского творчества.

Гости поздравили коллектив Центра с праздником и пожелали

всем добра и благополучия.

Участники мероприятия отдавали наурыз-коже и другое праздничное угощение.

Ожидаемое жителями района яркое событие состоялось на городской площади 21 марта, в День солидарности. Идеи этого дня - взаимное уважение, мир и согласие.

На площади величественно красовались юрты. Убранство их состояло из предметов быта, национальной одежды казахского народа.

Заместитель директора по учебно-воспитательной работе школы № 10 Ирина Кубанская рассказала о школьном историко-краеведческом музее. Среди его экспонатов достойное место занимают созданные национально-культурные уголки. Педагогический коллектив проводит большую работу по воспитанию у подрастающего поколения уважения к культурам разных народов.

Любители спорта увлеченно наблюдали за захватывающими соревнованиями по гиревому спорту, асык ату, аркан тарту, кой кетеру, армрестлингу.

В соревнованиях по асык ату лучшей среди девочек стала Айлин Ербусинова. В тройку лидеров вошли Павел Крысенков, Булат Баймышев, Саян Сактоганов.

Гири покорились Кириллу



Мартынчику, Ернару Кабулову, Ануару Баймышеву, Мурату Машаеву, Константину Золотко, Даурену Саутбаеву.

В соревнованиях по аркан тарту первое место заняла команда «Барыс», второе место - команда «Адай», третье место - команда «Борцы».

Сильнейшими в армрестлинге оказались Данияр Есенгельдин, Павел Лопатин, Владимир Савчук, Владимир Гупенко, Батыржан Ербусинов, Руслан Житикаев.

В состязании кой кетеру рав-

ных не было Мурату Машаеву.

Действия, развернувшиеся на праздничной сцене, заворожили зрителей мастерством исполнения песен, танцевальных композиций, яркими костюмами, а напутствия почтенного старца Кыдыр-ата стали благословенными для всех житикаринов.

Людмила Резаева пришла на праздник с отличным настроением и с удовольствием посмотрела концертную программу. Людмила Викторовна приехала в наш город сорок лет назад. Житикаринский край стал для

нее родным и любимым. Она благодарна земле, на которой прошла большая часть жизни, где выросли ее дети. Как и все люди, она мечтает о мире и благоденствии.

Встречи друзей, их улыбки, добрые слова наилучших пожеланий - все это создало чудесную атмосферу праздника, а яркое солнце и замечательная погода подарили жителям района радость и надежду на благодатные перемены.

Тогжан
ЖАМАНКУЛОВА.



МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР «СТОМ&D» ПРИГЛАШАЕТ

- Лечение, реставрация зубов
- Хирургическая стоматология
- Протезирование
- Эластичные зубные протезы
- Бюгельные протезы на «замковых» креплениях
- Рентгендиагностика
- Профессиональная гигиена полости рта
- Лечение десен

Лицензия: серия ЛП № 000385DP от 31.10.2008 г., выдано ГУ «Управление здравоохранения акимата Костанайской области».

Телефон регистратуры:
8-777-168-59-45

г.ЛИСАКОВСК, 6-25а
8 (714 33) 4-17-02

ЖДЕМ ВАС ПО АДРЕСУ:

КОСТАНАЙСКИЙ ОБЛАСТНОЙ КАРДИОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

Кардиологи | Аритмолог | Невропатолог

ХОЛТЕР ЭКГ, СМАД
проверка ЭКС всех видов | установка ЭКС

Реабилитация после инсульта

УЗИ - сердца, артерий шеи
- артерий и вен нижних конечностей
на аппарате экспертного класса

Проводим реабилитацию для пациентов после инфаркта миокарда и операций на сердце за счет Фонда медицинского страхования

- УЗИ и оперативное лечение артерий и вен нижних конечностей
- сосудистая хирургия

Коронарография, стентирование сосудов за 1 день

kardiocenter-kostanay.kz

@cardiocenter_kostanay

Все виды анализов крови

т. 8 (7142) 399-103,
г. Костанай, 1 мая, 151 (корпус 1)